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Reprezentanti spojeného fotbalového týmu, který tvoří Dětský domov Cheb a Horní Slavkov,
dosáhli obrovského úspěchu. Na Národním finále prestižního turnaje v kopané DDCup v
Praze vybojovali v silné konkurenci 12 nejlepších týmů z celé České republiky vynikající 3.
místo. I přes medailovou radost však klukům zůstala v ústech mírně hořká pachuť. Postup
do vysněného finále jim totiž proklouzl mezi prsty tím nejkrutějším možným způsobem. Po
bezbrankové bitvě prohráli semifinálové drama na penalty.

Smutek z nešťastného rozstřelu ale rychle vystřídala hrdost. Nejlepší hráč týmu, Tomáš, předváděl
po celou dobu turnaje tak fantastické výkony, že si vysloužil individuální ocenění a oficiální nominaci
na mezinárodní fotbalový turnaj dětských domovů v Portugalsku. Koncem července tak oblékne
reprezentační dres a poletí hájit české barvy na jih Evropy.

Turnaj DDCup, který dlouhodobě probíhá pod záštitou Fotbalové asociace ČR, nabídl napínavé
zápasy od prvních minut. Tým z Karlovarského kraje procházel turnajovým pavoukem suverénně,
stopku mu vystavil až semifinálový soupeř. Po uplynutí základní hrací doby svítilo na tabuli skóre 0:0
a o postupujícím musely rozhodnout pokutové kopy. V nich stálo štěstí při soupeři. Kluci se však
dokázali rychle oklepat, zvládli následný zápas o třetí místo a domů si odvezli zasloužený bronz.

Velký podíl na úspěchu má také vychovatel a trenér v jedné osobě, který kluky na náročné sportovní
klání dlouhodobě a svědomitě připravoval. Kromě skvělých sportovních výkonů si navíc celá výprava
vysloužila obrovskou pochvalu za vzorné chování a reprezentaci svého domova po celou dobu pobytu
v hlavním městě.

Úspěch svých svěřenců neskrýval ředitel organizace Petr Čavojský: „Všem klukům patří obrovské
poděkování za to, jak skvěle náš domov reprezentovali. Prohrát boj o finále na penalty je vždycky
obrovské zklamání a sportovní loterie, ale kluci ukázali obrovský charakter, zvedli hlavy a vybojovali
nádherné třetí místo. Jsem na ně nesmírně pyšný nejen za to, co předvedli na hřišti, ale i za jejich
vzorné chování během celé akce v Praze. Obzvlášť velká gratulace patří Tomášovi k jeho nominaci do
Portugalska. Je to pro něj i pro náš domov historický úspěch a jasný důkaz, že tvrdá práce a podpora
našich skvělých vychovatelů, kteří s dětmi sportují, má obrovský smysl.“

Mladí fotbalisté oslavili bronzový pohár zaslouženou návštěvou oblíbeného občerstvení a nyní už
budou společně s celým domovem držet palce Tomášovi, kterého v létě čeká životní fotbalová cesta
na mezinárodní turnaj.

(Dětský domov Cheb a Horní Slavkov, p. o.)
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